



## ОТДЕЛ ВНЕШНИХ ЦЕРКОВНЫХ СВЯЗЕЙ

Московского Патриархата

# Архиепископ Сурожский Елисей освятил новые мачты крейсера «Белфаст»

19 октября 2010 года архиепископ Сурожский Елисей принял участие в торжественной церемонии открытия отреставрированного российскими соотечественниками крейсера Королевских Военно-морских сил Великобритании «Белфаст», последнего боевого корабля – участника Второй мировой войны. Церемония проходила в присутствии герцога Эдинбургского принца Филиппа, руководителя Администрации Президента России С.Е.Нарышкина и ветеранов Арктических конвоев.

В годы Второй мировой войны крейсер «Белфаст» отвечал за сопровождение караванов судов, доставлявших грузы из Великобритании в Советский Союз и внес значительный вклад в укрепление боевого содружества между флотами СССР и Великобритании, сообщает пресс-служба Сурожской епархии. В настоящее время крейсер поставлен на якорную стоянку в центре Лондона на реке Темзе и является одним из филиалов Императорского военного музея.

Архиепископ Елисей освятил новые мачты крейсера. Владыка также выразил молитвенное пожелание, чтобы Бог благословил народы Британии и России миром и процветанием.

*Служба коммуникации ОВЦС*

---

Источник: <https://mospat.ru/ru/news/56539/>